
 

 
 

 

9. ESTRUCTURA DE COSTES: 

 

9.1. RATIO DE ENDEUDAMIENTO: 

 

ACTIVO  PATRIMONIO NETO Y PASIVO 

A) ACTIVO NO CORRIENTE:  
Maquinaria  
Equipos de procesos de 
información 
Elementos de transporte 
Amort. Del inmov. material 
 

51.981,00€ 
 
25.000,00€ 
 
7000,00€ 
20.000,00€ 
- 18.750,00€ 

 A) PATRIMONIO NETO 
Fondos propios: 
Capital/Capital social 
 
 

66.200€ 
 
60.000€ 
 

   B) PASIVO NO 
CORRIENTE 

Deudas a L/P 

120.000,00€ 
 
120.000,00€ 

C) ACTIVO CORRIENTE: 
EXISTENCIAS: 
Mercaderías 
Efectivo 
Bancos 
 
 

31.500,00€ 
 
12.000,00€ 
 
3000,00€ 

 C)PASIVO CORRIENTE 
Deudas a C/P 
Acreedore comerciales y 
otras cuentas a pagar 
Proveedores 
Acreedores por prestación 
de servicios 
 

16.200,00€ 
9.000,00€ 
 
 
5.200,00€ 
2.000,00€ 

TOTAL ACTIVO 83.481,00€        TOTAL PASIVO 
 + PATRIMONIO NETO 

186.216,20 

 

 

 

  



 

 
 

 

9.2. Fondo de maniobra: 

Fondo de maniobra= activo corriente * pasivo corriente 

 

El fondo de maniobra se define como la parte del activo corriente que está 

financiada por el activo corriente una empresa funciona bien 

financieramente cuando tiene un fondo de maniobra positivo, es decir, 

como se explicaba antes, cuando el activo corriente es mayor que el pasivo 

corriente. 

si una empresa tiene un fondo de maniobra negativo se encuentra a una 

situación cercana a la suspensión de pagos (concurso de acreedores), es 

decir, la empresa no puede hacer frente a los pagos que ha de efectuar y se 

encuentra ante una situación difícil financieramente a corto plazo. 

Fondo de maniobra = 31.500 * 16.200  

Fondo de maniobra= 510.300.000 

 


